



Хамовническое отделение ВЖС «Надежда России» расширяет круг культурно-просветительских мероприятий гуманитарной помощи. 30 мая состоялась десятая экскурсия по центру Москвы с посещением Кремля и Оружейной палаты, которые проводят члены Хамовнического отделения «Надежды России» для бойцов СВО, проходящих лечение в подмосковном реабилитационном центре.

Ещё в августе 2022 года, когда наше отделение с помощью Ленинского райкома КПРФ и Оргкомитета района Хамовники «Помощь Донбассу» впервые оказалось гуманитарную помощь одному из подмосковных реабилитационных центров для раненых военнослужащих, мы поняли, что наша помощь в виде одежды, обуви, белья, предметов обихода, ухода за ранеными, медтехники, лекарств, витаминов и фруктов очень нужна и воинам, и самому Центру, но это – далеко не всё. Необходима также и «духовная пища», чтобы поднять настроение ребят, чтобы хоть немного разнообразить их невесёлую госпитальную жизнь, чтобы дать им возможность переключиться мыслями на что-то приятное, расслабиться.

Мы думали, совещались и вначале остановились на варианте «фронтовой концертной бригады». И в начале осени мы приехали в Центр с концертом. Артисты были такими же молодыми и задорными, как бойцы, выступали, отдавая весь свой талант и тепло сердца этой особой аудитории.

Молодёжь очень быстро нашла общий язык, и после концерта все вместе с воодушевлением фотографировались и беседовали. Из разговоров мы узнали, что 95% находящихся на лечении бойцов – жители других регионов России, и никогда не были в Москве. И сразу появилась идея показать ребятам Москву, хоть частично, хоть центр, хоть из окон автобуса, учитывая их неполную мобильность. И, хоть и было много всяких сложностей, но нам это удалось!

И стало понятно: материальная помощь очень важна, но духовная – ещё важнее! И мы стали искать новые интересные идеи и возможности, привлекать разных людей, пробовать различные варианты. В итоге теперь иногда даже дважды в месяц у раненых в Центре проходят сеансы арт-терапии: Прямо в Реаби-

литационный центр теперь приезжают артисты и целые коллективы: оркестры, вокальные и танцевальные ансамбли, театры.

Нашлись и неравнодушные люди с возможностью предоставлять автобус – появились экскурсии в Парк «Патриот», обзорные экскурсии по Москве. Ребята уже трижды были в Кремлёвском дворце на балете, на концертах классической и рок-музыки, на спектаклях в нескользких театрах. К этому постепенно добавились и посещения Исторического музея с его филиалом – Покровским собором (Храмом Василия Блаженного), Мавзолея В.И.Ленина, территории Кремля и Кремлёвских музеев.

Естественно, что не остаются наши бойцы без нашего внимания и в праздники. Представители нашего Хамовнического отделения, как и члены других волонтёров групп, приезжают в Центр на каждый праздник с радостью и подарками.

Мы, представительницы Хамовнического отделения Всероссийского Женского Союза «Надежда России», маленькая группа единомышленниц в центре Москвы, безумно рады и горды, что почти год назад мы первыми зажгли маленькую искорку добра, любви и надежды в сердцах теперь уже миллионов людей по всей России, ныне осуществляющих самые разнообразные виды гуманитарной помощи нашим доблестным воинам как на фронте, так и в тылу.

Так пусть увеличивается и множится в необходимом разнообразии помощь, которая идёт на благо наших бойцов, а значит, и приближает нашу общую Победу!

Татьяна Ананьина,
руководитель Хамовнического отделения ВЖС
«Надежда России»

Главное удобство ДЭГ – бесконтрольность!

Депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Обухов прокомментировал для «Независимой газеты» новации ЦИК РФ в организации дистанционного электронного голосования.

Вывод один, – считает Обухов, – суть ДЭГ как удобной для власти административной манипуляции результатами голосования не меняется. Главное удобство – бесконтрольность, все шито-крыто, физических следов фальсификаций не обнаружить.

Очевидно, что есть установка «нагонять» число голосующих в ДЭГ. На всех прошлых выборах для этого использовались государственные предприятия и госкорпорации, которые с пристрастием собирали от своих сотрудников отчёты о готовности голосовать и о свершившимся факте голосования.

Как результат – львиная доля голосов, поданных в ДЭГ, были поданы утром в пятницу – людей заставляли голосовать в рабочий день на работе!

С точки зрения принципов организации свободных выборов это немыслимо. Недаром «основной» день голосования всегда назначается на воскресенье. Но это реалии, в которых мы живём.

Ещё один механизм нагона людей на ДЭГ – это лотереи с крупными призами (вплоть до автомобиля и квартиры) для тех, кто голосует в ДЭГ. С нашей точки зрения, это завуалированный подкуп избирателей. Тем более что наше законодательство содержит запрет на любые лотереи, связанные с выборами.

Во-вторых, надо разобраться, о чём идёт речь: о получении данных о голосовании

в конкретном регионе в 20.00 по местному времени? Т.е., не дождаясь завершения голосования в Калининграде? Это возможно. Для этого достаточно хранить голоса федерального ДЭГ не в одной общей «электронной урне», а в 24 разных урнах и иметь отдельные ключи шифрования для каждого региона.

Если же речь идёт о получении конкретных данных о голосовании (кроме числа проголосовавших, т.е. явки), то закон это прямо запрещает.

В-третьих, возможность отследить каждый голос, кем персонально и за кого он подан, – была, есть и будет во всех существующих и перспективных системах ДЭГ. Ведь они строятся на том, что одна организация (Ростелеком) создаёт бюллетени, присваивает им номера, отправляет эти пронумерованные бюллетени избирателям, затем собирает эти бюллетени с номерами, считает голоса и в конце выдаёт результат. Акцентирую: нумерация избирательных бюллетеней прямо запрещена Федеральным законом 67-ФЗ. Но в обеих системах ДЭГ (федеральной и московской) это происходит!

Само по себе разделение бюллетеней в 24 региональных «электронных урнах», или, как ранее, хранение в одной общей, на это не влияет. Создатели и операторы системы (Ростелеком и ДИТ Москвы) и так могут узнать, кто и как голосовал.

Это особенно цинично на фоне того, что сам избиратель ни юридически, ни технически не может проверить, верно ли учтён его голос.



Цветы Георгию Димитрову



мония возложения цветов и венков к подножию памятника Георгию Димитрову. На мероприятие присутствовали депутат Государственной Думы, секретарь МГК КПРФ Денис Парфёнов, советник председателя ЦК КПРФ Владимир Поздняков, координаторы Интербригады Сергей Тимохов и Татьяна Десятова, руководители и активисты районных отделений МГК КПРФ, представители болгарского землячества и другие.

Перед собравшимися выступили Денис Парфёнов, председатель Ассоциации Болгарской культуры Здравко Димитров, Владимир Поздняков, представитель Народного ансамбля России «Гренада» Виктор Горюхов, ветеран Болгарской коммунистической партии Николай Сачков, председатель «Социалистического народного фронта Литвы» Гедрюс Грабускас, член президиума Центрального совета РУСО Михаил Чистый, лидер донецких коммунистов Борис Литвинов.

Затем все в торжественной обстановке возложили цветы к памятнику. Маленькая Болгария подарила миру большого человека. Его стройную фигуру, отлитую в бронзе, можно увидеть в Москве. На мраморе выбиты слова – Георгий Димитров.

Пресс-служба МГК КПРФ

Отдавая дань уважения Великой Победе 1945 года, ни в коем случае не следует забывать о целинаправленной деятельности выдающегося болгарского революционера, генерального секретаря Исполнительного комитета Коммунистического интернационала, руководителя Международного Отдела ЦК ВКП(б) Георгия Михайловича Димитрова. Он приложил немало усилий по организации антифашистской борьбы и консолидации всех прогрессивных сил, которые противостояли террористической диктатуре.

19 июня в Москве по инициативе Интербригады МГК КПРФ состоялась торжественная церемония возложения цветов и венков к подножию памятника Георгию Димитрову. На мероприятие присутствовали депутат Государственной Думы, секретарь МГК КПРФ Денис Парфёнов, советник председателя ЦК КПРФ Владимир Поздняков, координаторы Интербригады Сергей Тимохов и Татьяна Десятова, руководители и активисты районных отделений МГК КПРФ, представители болгарского землячества и другие.